

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Олег

Возраст: 55

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.01.2011 20:39:00

формирования заключения врача: 23.01.2011 21:39:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/206998/answer/206999>



Заключение врача

При диабете могут оказаться эффективными такие препараты, как Виагра, Левитра, Сиалис и Зидена (назначаются строго после очной консультации врача). В случае их неэффективности, используют интрауретральные препараты, интракавернозные инъекции и вакуум-эрекцию.

Если же ни один, из указанных Выше вариантов не помогает или неприемлим, то только тогда встает вопрос об операции: имплантация протезов полового члена.